
MAGYAR LAPSZERKESZTŐ ELNÖKI 
MAGÁN KIHALLGATÁSON 

A múlt hét, sőt azt mondhatnám ez év legnagyobb ameri
kai magyar eseménye kétségtelenül Gombos Zoltánnak, a Sza
badság és Amerikai Magyar Népszava tulajdonos-szerkesztő
jének Truman elnöknél tett látogatása,, magán kihallgatása és 
politikai eszmecseréje volt. 

Első izben történt, hogy magyar lapszerkesztő jelent meg 
az Egyesült Államok elnökénél magán kihallgatáson. Csopor
tos kihallgatáson minden bizonnyal voltak már lapszerkesztők 
az Egyesült Államok elnökénél, — de tudtunkkal eddig ma-
gánkihalgatáson fogadta volna és bizonyos kérdésben eszmét 
is cserélt volna, véleményét meghallgatta volna. 

Nincsen még tiz éve, hogy Gombos Zoltán, a Szabadság tu
lajdonosa és szerkesztője lett és hogy aránylag rövid idő alatt 
olyan súlyos politikai tényező lett Ohio államban és eljutott az \ 
elnöki magánkihallgatásig — azt mutatja, hogy megbecsülést 
és bizalmat élvez azoknál az államférfiaknál, akik nemzeti éle 
tünkben is fontos tényezők és akik ugy Ítélték, hogy Truman el 
nőknek érdemes lesz bizonyos kérdésekben Gombos Zoltánnal 
is eszmétcserélnie. 

Az elnöki kihallgatás azt is jelenti, hogy Truman elnök 
fontosnak tartja a nemzetiségi, ez esetben a magyar sajtót is, 
— mert hiszen amikor Gombos Zoltán megjelent nála — az 
amerikai magyar sajtó tisztelgett előtte. A Szabadság külöm-
ben mindig nagy becsülésben részesült államférfiak részéről. 
Amikor Kohányi Tihamér, a Szabadság alapitója lapjának 
husz éves jubileumát ünnepelte, az ünnepi banketten — Taft 
elnök is megjelent. És Cserna Endre szerkesztősége idején is 
nagyon fontos tényező volt ez a lap a politikában. 

A Szabadság töretlenül demokrata lap, — amióta csak 
Roosevelt New Dealjével megjelent, s 1948 őszén is hittel hir
dette Truman elnök megválasztásának szükségét, — hogy a 
kis emberek száma tovább próbálja hozatni a szociális törve 
nyéket. 

Gombos Zoltán pályafutásának kétségtelenül nevezetes 
napja J949 május 16jka^ajnikor abban a kitüntetésben része
sült, hogy ennek a hatalmas országnak az első embere hallgatta 
meg bizonyos kérdésekben véleményét. 

De nemcsak Gombos Zoltán részére nevezetes dátum ez, 
hanem mindnyájunknak az. akik a magyar betű robotosai va
gyunk ebben a hazában, — mert közülünk valót ért ez a meg 
becsülés.  e
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